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----- Original Message----- MHHGECTRECTBO HA S0PABHIL -
From: Jxoqmun I'eoprues [mailto:ludmil09@abv.bg] .z 10(‘0 e ”U"“ N
Sent: Thursday, June 16, 2016 9:34 PM -W ECHCTRAL . -
To: goreshtalinia —= > «— GG R e Ced. | - “’q panﬁ*\ Sﬂ 6 A 6

Subject: BJIIATOJIAPS

3npaseiite. Ka3sam ce Jlronmun ['eoprues, ot Bpana. // &
% o /. 0@ . 4G
Ha 12.06.2016 r. B rp. KpuBozmon maiika Mu mosryqu TO TEK] HcynT T Ba CTaBa B €IHO
MaJiKo rpajrde, Ha 30 kM or Bpama B kbcHus ciie 005 Ha feH Henens. Mckaum ja yTOYHS, Y€ CMe
OOMKHOBEHH XOpa, HE CMe IOJI3BaI HUKAKBH JINYHU KOHTAKTH C JIEKapH, a MalUeHTa € Ha 79 Tof.

Cnen reneonupane Ha 112 npucturaa MEOTO Obp30 JIMHENKA HA CIEIEH HEeHTEP- KpuBomoi -
abCcomoTHO MpodeCHOHATHO OTHOIICHNE Ha €KHIIA U Ha JeXypHara Buonera / He ¢bM CHIypeH
nanu e nekap wim denamep /. Hama u 20 MEUHYTH 10-KBCHO IPUCTUTHA JIMHENWKA OT CIIEIIEH
LEeHTHD - Bpala u cBeTKaBUYHO TpaHCIIOpTUpaxa Maiika Mu 1o Bpaia. 3a omie mo-roismo
ydy/BaHe Bede OsXa OCUI'YPEHH U Je)KypPHUTE Ha IOBUKBAHE B HEJEJIS - CKEHEPHUCT M PEHTTEHOJION.
Bceuuko crapaie ToJIKoBa CHHXPOHU3UPAHO, IIPOde CHOHAHO U TOYHO, Y€ HE 3HAEX Jajld TOBA €
MCTUHA WK ChH. Hemara npoxb/okuxa 1mo Chiys

HA4YMH ¥ B HEBPOJIOTUYHO OT/esieHue - Bpana. Ciydas 6e noet ot a-p Benera [1aBiioBa u exuna
MHUIHOBEHO. biarofapeHne Ha BCUUKH Te3H XOpa, BBIIPEKH CIIOKHATA CUTYAllUs, T€ CE CIIpaBuXa
Gnectamo. Maiika MU € J)KHBa U C€ Bb3CTaHOBSBA.

bnaronaps Ha Benuku XOPA , HCTHHCKH MPO(€e CHOHAIUCTH,

ITokJioH 3a Bceotnaitnara Bu paGota u rpuxu.

http://eventis.mh.government.bg/ExtractServlet/ EIEKTPOHHA ...



